

## Награда за добрые дела

Несколько тысяч человек собрались 7 декабря в концертном зале «Крокус Сити Холл» на торжественную церемонию награждения победителей ежегодного губернаторского конкурса «Наше Подмосковье». Форум неравнодушных людей объединил инициативных жителей Московской области, которые работают на благо региона.

Эксперты, в числе которых известные общественные деятели, именитые спортсмены, политики, артисты просматривали работы конкурсантов в течение нескольких месяцев. Из огромного количества заявок надо было выбрать самые достойные. В итоге 1945 человек были награждены губернатором Московской области Андреем Воробьевым именной премией. В их числе – сотрудники Ногинской центральной районной больницы.



Медицинское сообщество Ногинского района в этом году приняло активное участие в конкурсе. На соискание премии «Наше Подмосковье» от ГБУЗ МО «НЦРБ» было подано 17 заявок в различных номинациях. Медики представили на суд жюри проекты, связанные с благоустройством, активным образом жизни, исторической и исследовательской деятельностью, работой в сфере народного контроля и инновационных технологий.

Открывая торжественную церемонию награждения победителей к собравшимся в зале обратился губернатор Московской области Андрей Воробьев. Он отметил высокую значимость премии: «Когда ты поддерживаешь людей добрых, инициативных и общественно активных, то, конечно, рассчитываешь, что с них будут брать пример. Это особенные люди, им не всё равно, что происходит вокруг, в их дворе, на их улице».

Жюри отметило высокую социальную значимость работы, проделанной ногинскими медиками. Каждый проект получил высокую оценку экспертов и признание участников. Высшую степень признания и премию губернатора завоевал проект главного врача Ногинской центральной районной больницы Сергея Лившица, направленный на сохранение исторического наследия, развитие краеведения и повышение авторитета медицинского сообщества.

